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У Київраді хочуть відставки секретаря Бондаренка попри його відсторонення: зібрали підписи

Фракція "Слуга народу" продовжила збирати підписи та станом на кінець березня вже
має у власному розпорядженні голоси третини місцевого органу влади за відставку
Володимира Бондаренка.

Фракція "Слуга народу" у Київраді зібрала достатньо підписів, щоб вимагати
відставки секретаря міськради Володимира Бондаренка. Депутати продовжили їх
збирати навіть після того, як секретар подав заяву про тимчасове відсторонення від
посади. Сама заява, як кажуть вони, не відповідає Регламенту, тому вона не має
юридичної сили.

Про завершення збору підписів повідомив в ефірі проєкту "Каштан.Інтерв’ю"
очільник фракції "СН", голова бюджетної комісії Київради Андрій Вітренко. За його
словами, заява про тимчасове відсторонення, подана 14 березня Бондаренком та
підписана Віталієм Кличком, не відповідає Регламенту Київради.

"У регламенті міськради, у всіх законах – а ми ретельно вивчали питання – є лише
призначення та звільнення. Ситуації з відстороненням нема. Відсторонити від
займаної посади може лише слідчий суддя в процесі розслідування кримінального
правопорушення", - зауважив Андрій Вітренко.

Крім того, каже він, власне міський голова, на ім’я якого була подана заява
Бондаренком, не є суб’єктом його призначення. Ним є сама Київрада, тому мер не
може його відсторонювати. Також у документі йдеться про те, що секретар міськради
відсторонений від ведення та організації засідань.

"Тобто, він досі ходить на роботу, досі підписує документи, досі розписує проєкти
рішень по комісіях. Ну, не можна бути наполовину вагітним: людина або вагітна, або
ні", – зауважив Вітренко.

Депутат підкреслив, що на сьогодні є три варіанти вирішення цієї ситуації: або
Бондаренко самостійно пише заяву на звільнення з посади секретаря Київради, або
мер Віталій Кличко вносить це питання на розгляд депутатського корпусу. Третій
варіант – коли одна третина депутатів звертається з вимогою про постановку цього
питання. В останньому випадку Кличко має винести це питання на голосування.

"Голоси на підписання цієї вимоги вже є", – зазначив Вітренко.

Зауважимо, що головною претензією до Бондаренка є його ймовірна участь у
земельних схемах, ініційованих колишнім "смотрящим" по Києву Денисом
Комарницьким. Сам секретар каже, що проходить у "справі Комарницького" як свідок.
Але на записах із кабінету чи мобільного телефона організатора схем чутно, що той
буквально дає розпорядження Володимиру Бондаренку про закриття сесії - це
підриває довіру до нинішнього секретаря Київради.
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«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф

МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар

Окупанти двічі атакували шахту
ДТЕК на Дніпропетровщині:
постраждав працівник

Італія блокує ідею відправки військ
в Україну — La Repubblica 

Голова КШЕ Милованов пройшов
НМТ з математики і публічно
показав свій «епічний провал» 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росія наростила експорт нафти до
3,46 мільйонів барелів на добу -
Bloomberg 

Директорка Музею Голодомору
потрапила у скандал через поділ
водіїв на «киян» і «приїжджих» 

Батько загиблого в ДТП хлопчика
вимагає жорсткішого покарання для
лихачів 

Вірменія голосує на
парламентських виборах: шість
кандидатів від блоку Карапетяна
заарештовані через підозру у
підкупі виборців

«Жорсткий бізнес замість емпатії»:
Туск різко висловився про
історичний конфлікт з Україною

В окупованому Севастополі
запустили QR-коди на бензин, вони
закінчились за годину

Американська розвідка підозрює
Ізраїль у стеженні за
переговорниками США щодо Ірану

Понад 5,7 мільйона українців
виїхали за кордон з 2022 року, —
Лубінець

CNN: Жителі російських міст дедалі
частіше відчувають наслідки війни
через атаки дронів 

Троє загиблих та поранена жінка:
окупанти КАБом знищили зупинку з
людьми у селищі Балабине 

У Вірменії затримали бізнесмена в
справі про організацію підвезення
виборців

«Перевищення російського
нахабства»: Зеленський відреагував
на удар РФ по ядерному сховищу в
Чорнобилі

У соцмережах Одеси поширюють
відео чергової погоні військових та
поліції за цивільним чоловіком 

Удари по прифронтових АЗС:
окупанти безпілотниками підпалили
паливні резервуари на Харківщині
та Запоріжжі 

Данія очолила рейтинг найменш
корумпованих країн світу в 2025
році

Патріотизм далеко від війни: на
концерті Макса Коржа в Стамбулі
одночасно розгорнули прапори
України та РФ 

Значні пошкодження будівлі та
вибиті вікна: в МАГАТЕ розповіли
про наслідки атаки на сховище в
Чорнобилі
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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